



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9637.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-13 15:34**

Parlex azonosító: **LNLTUWC50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit ér a plakát, ha Fideszes, és mit ér, ha ellenzéki?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az index.hu portálon megjelent „Nem lennék gyanúsított, ha más a nevem„ cikk a következőkről tájékoztat minket:

„Egy húszéves soproni egyetemista a választási kampányban leszedett három fideszes plakátot, most ezek miatt lopással gyanúsítják egy büntetőeljárásban. Eközben fideszes aktivisták kisbusszal szállítottak el több tucat MSZP-s plakátot Győrben, de mivel arra hivatkoztak, hogy ők bizony nem ellopták, csak a szelektív hulladékgyűjtőbe akarták vinni az egyébként általuk letépkedett hirdetések, velük szemben az ügyészség nem látott törvényes indokot az eljárásra.”

Tehát 36 darab, összesen 44 ezer 784 forint értékű ellenzéki európai parlamenti választási plakát Fideszes emberek által történő leszedése és szelektív hulladéklerakóban történő lehelyezési szándéka ügyében megszüntették a nyomozást. Három darab, egyetemista által leszedett és lefűjt 4650 forint értékű plakátért büntetőeljárás jár.

Az ügy pontosan rávilágít arra, hogy miért is szeretjük volna az ügyészség napjának megünneplését felfüggeszteni, az itt is feltűnő kettős mérce miatt.

Gondolom, tudja, hogy Iustitia szeme nem azért van letakarva, mert vak, hanem az jelképezi a tárgyilagosságot, hogy az ítéletét ne befolyásolja hatalom, pénz vagy gyengeség, és az igazságban a pártatlanság érvényesüljön.

Kérdezem Önt:

1. Hibázott a nyomozó ügyészség az ügyben?
2. Mostantól a választási és kormányzati plakátokat le lehet szaggatni azzal az indokkal, hogy a

szelektív hulladékgyűjtőbe kívánjuk vinni? (Veszélyes precedens lehet!)

Budapest, 2020. március 13.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció